
Agenda overleg Ouder Commissie de Vlinderboom 

 

Datum:   Dinsdag 22 november 2022 

Tijd:    20.00 - 21.30 uur 

Locatie:   de Vlinderboom 

Uitgenodigd:              Bas, Manolya, Pim, Judith, Joyce, Eline 

Afwezig:   

Notulen:   Monique 

 

Agenda punten:  

1. Opening: 

* Leden 

Eline sluit vandaag voor de eerste keer aan, welkom.  

Eline vraagt wat het doel is van de oudercommissie. Bas legt uit; de OC fungeert als 

klankbord voor Bas, stem vanuit alle ouders. Maar de OC organiseert ook van alles 

vanuit de kinderen en ouders. Bijvoorbeeld voor vieringen en momenten wanneer 

we de leidsters en Bas graag in het zonnetje zetten.   

 

* Nieuwe leden werven: al een gegadigde  

Bas zal een berichtje in de nieuwsbrief plaatsen, Pim zal voor dit berichtje zorgen. Pim 

zorgt ervoor dat dit berichtje half november bij Bas is.  

→ is dit inmiddels gebeurd? 

Bas spreekt Pim nog om te vragen of het hem nog lukt om een klein stukje te 

schrijven.  

 

* We spreken over de klachten en geschillencommissie. De Vlinderboom is daarbij 

wel aangesloten, maar is geen extern persoon. 

 

Ideeën box maken vanuit de OC. Bas regelt deze brievenbus.  

 

2. Prognoses kinderopvang Nederland 

Tijdens de vorige vergadering heeft Bas ons bijgepraat over wat er in de 

Kinderopvang in Nederland allemaal te veranderen staat. De OC vraagt Bas om een 

nieuwe up-date.   

De te verwachten tekorten lopen in de aankomende jaren ontzettend op, tot wel 

30.000 plekken. Ze werken heel hard om het tekort aan leidsters te verkleinen, 

daarbij wordt er gedacht aan het versoepelen van de drie-uurs regeling. Ook willen 

ze wat doen aan het vaste gezichten protocol, wellicht dit in vakanties los te laten. Er 

wordt ook erg gepraat over de haalbaarheid van de plannen voor 2025.  

 

  



 

3. Nieuwe tarieven 2023 

Bas gaf vorige keer aan een voorlopig idee te hebben over de tarieven, vandaag 

bespreken we deze definitief.  

De tarieven van de Vlinderboom gaan omhoog. Bas zal alle ouders hier via een brief 

over informeren. Bas heeft ook navraag gedaan bij andere kinderdagverblijven, 

overal gaan de tarieven stijgen. De bedragen lopen iets uit een, maar komen in 

sommige gevallen ook overeen. Bas legt nogmaals uit waar de stijging door komt, 

o.a. door de inflatie op zoveel verschillende gebieden.  

De OC geeft feedback; we snappen dat de prijs omhoog zal gaan vanwege 

verschillende kosten die omhooggaan. We bespreken nog dat we graag de brief eerst 

inzien, voordat deze naar alle ouders gaan. Als Bas de brief heeft opgesteld gaat hij 

eerst naar alle leden van de OC.  

 

4. Wisseldagen vakantie stoppen 

Tijdens de vorige vergadering vroeg Bas om input over bovenstaand punt. De OC is 

benieuwd of er over dit punt nog verder is nagedacht.   

Bas gaat hier nu niets aan veranderen. Wel zullen ouders er regelmatig op 

geattendeerd worden dat wisselen niet altijd even haalbaar is.  

 

5. Fotograaf 

Volgende week is de fotograaf aanwezig op de Vlinderboom, Bas wil ons hier wat 

over vertellen.   

De fotograaf gaat dit jaar weer komen! Sgoolfotografie gaat hier foto’s maken, 
maandag t/m vrijdag is ze hier van 09.00 – 11.00 uur. Manolya heeft hiervoor een 

roostertje gemaakt en dit is naar alle ouders gecommuniceerd. Eventueel zou binnen 

de week geschoven kunnen worden, maar ze komt niet terug wanneer kinderen ziek 

zijn bijvoorbeeld. Er is gekozen voor een beige achtergrond, Bas communiceert dit 

naar ouders, zodat ouders er eventueel rekening mee kunnen houden met foto’s.  
 

6. Vieringen: sinterklaas en kerst.  

Bas praat ons bij over de vieringen.   

Sinterklaas: 

Er waren cadeautjes besteld voor de peuters, maar er kwam ineens een berichtje dat 

deze ballen niet veilig zouden zijn. Alle cadeautjes zijn teruggestuurd, er is nu een 

nieuw cadeau besteld voor de peuters. Alles voor Sinterklaas is geregeld en er is een 

gezellige sfeer bij de Vlinderboom in deze Sinterklaastijd.  

 

Kerst:  

20 december van 17.30 – 18.30 uur, er wordt een lampionnen toch gelopen door de 

wijk. En voor de ouders binnen een hapje en drankje, de kinderen kunnen dan wat 

leuks doen. Ook de stagiaires helpen mee met de organisatie van deze avond.  

 

7. Nieuwe datum 

We plannen een nieuwe datum. 

Inspectierapport op de agenda voor de volgende keer.  

Nieuwe vergadering dinsdag 28 februari 2023 


